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1) anaumsuuA8nau (Combined Method) BV + AX + W =0 la Vv #a

2)

3)

Residual Vector ueuv#i A uay B fia Coefficient Matrices X #a Unknown
Parameter Vector & u W 1fufia Misclosure Vector anuadiu aslivadnnisuay
&axum)s (Least Squares Principles) 1nald Gaussian Function ® Wia
1.1)  wnen Residual Vector V Tu Terms uavy Matrices B, K uaz P dap
fia Weight Coefficient Matrix uar K Aashgauaa Lagrange
(5 Aazuuu)
1.2) @1 Unknown Parameters X tu Terms uav Matrices A, B, Wuay P
(15 azuuu)
1.3) @1 Sum squares uav Residual VTPV (5 avuuu)

Wiugaidvinmatvasdaaasudiu ( asuuusId 25 astuu)

nmsU¥uuA Least Squares Tugduuusacaunms¥oin V = AX — L sansald
Gaussian Function ® w@1 Unknown Parameter X ‘1diannanuduwus

X = (ATPAYIATPL tuifla P #a Weight Coefficient Matrix uavn1s3o¥a [0ld
1/1nuﬁmmwinsza'\u'uaom‘mna'mmﬁau ( Propagation of Errors) Agauuifn Qu

(Variance — Covariance Matrix aas X) Awualvi Q. = P! (20 avuuu)

#7137 “waluafl 35's” uunafivarls? anuuniguad S usariifiaarls? uassing
fiauFuWussenineduacine'ls? uadunawiavandiatheldsenausiadung
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4) andayaluayasuiueasnudddatiau (Resection) dr9a19tl [ud e

N A N
d¥uuhduuy Least Squares wavuu APB BPC uavyu CPD (25 azuuu)

StatiﬂTo
P A ‘ D ‘3"‘59° 59’ 58.8
B D 51 26 17.0
C D 115 50 43.5
D D 159 48 11.2
D R 339 48 08.2
C R 295 50 37.5
B R 231 26 14.6
A R 180 00 00.3
P B D 359 59 43.8
C D 64 24 065
D D 108 21 33.0
D R 288 21 24.0
c R 244 23 59.0
B R 179 59 38.0
P | C D 00 09 55.8
D D 44 07 27.3
D R 224 07 21.2
C R 180 09 50.0

5) lumswisnundezasiaiasfudeyaial GPS Tuuuu 2 98 (WWawie XY wida N E)
uatluuuy 3 98 (Wamdr X Y uar Zvda NE h) azdasfudeyeyranann anAay
GPS athotiasfial9? wnzngle? avadunafeaninauannanalaslivdnnisuag

Least Squares Adjustment wnagunalviasudruauugal (15 azuuu)




